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Lot No. Description Starts at

1

Bachmann 00641 HO-gauge 2-rail "The De Witt Clinton" Passenger Set.
Contains 0-4-0 Locomotive & Tender with three Coaches; Oval of E-Z
Track; Controller; 120VAC 60Hz Power Supply; and Instructions. As new
in very good box. ($150-$250)

$100

2
Bachmann 0567:1498 HO-gauge 2-rail Santa Fe EMD GP-40 Diesel
Locomotive No. 6067, warbonnet livery, weathered. Untested, very good
in fair box. ($60-$100)

$30

3
Bachmann 43-1290 HO-gauge set of six Norfolk & Western bogie
Passenger Coaches. Vendor notes that heavy, Australian-made axles
have been fitted Excellent in good box. ($100-$150)

$60

4 Bachmann 46202 HO-gauge 2-rail Gandy Dancer, powered. Untested,
excellent in very good box. ($40-$60) $25

5
Bachmann 51101 HO-gauge 2-rail Union Pacific American 4-4-0
Locomotive & Tender No. 119, Untested, excellent in good box.
($150-$250)

$50

6 Bachmann 71300 HO-gauge 6-axle Well Wagon with US Army Missile.
Excellent in excellent box. ($30-$60) $25

7
Bachmann HO-gauge 2-rail Amtrak Metroliner Passenger Set. Contains
Power Car; five Coaches; and four Full Domed Coaches. Very
good/excellent in very good boxes. (10) ($200-$400)

$150

8 Bachmann HO-gauge 2-rail Burlington 0-6-0 Diesel Shunter, red & silver.
Missing couplings. Untested, good/very good. ($50-$100) $30

9

Bachmann HO-gauge 2-rail Great Northern EMD F7A+F7B Diesel
Locomotive Set, orange & brown: A Unit No. 318A; and B Unit No. 313B.
Both units powered. Untested, very good/excellent in very good boxes. (2)
($150-$250)

$100

10 Bachmann HO-gauge Delaware & Hudson bogie Hopper Wagon, orange.
Excellent in good box. ($10-$20) $5

11
Bachmann Plus 31403 HO-gauge 2-rail Great Northern Consolidation
2-8-0 Locomotive & Tender No. 1257. With smoke unit. Untested,
excellent in very good box. ($100-$200)

$45

12 Bachmann HO-gauge Northern Pacific Bo-Bo Diesel Locomotive.
Untested, very good. ($50-$90) $25

13
Bachmann Plus HO-gauge 2-rail Great Northern EMD F7A-F7B Diesel
Set, orange & grey: 31207 F7A No. 316A; and 31209 F7B No. 313B. Both
powered. Untested, excellent in very good boxes. (2) ($200-$300)

$70

14 Bachmann Silver Series 18344 HO-gauge 6-axle Well Wagon with USAF
Missile. Excellent in very good box. ($30-$60) $25

15 Bachmann Silver Series 18345 HO-gauge 6-axle Well Wagon with USAF
Missile. Excellent in very good box. ($30-$60) $25

16

Bachmann Spectrum 11504 HO-gauge Santa Fe EMD GP35 Diesel
Locomotive No. 2894, bluebonnet livery. Some detail parts included but
not fitted. Runs well according to vendor. Excellent in excellent box.
($80-$140)

$40
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Lot No. Description Starts at

17
Bachmann Spectrum 81403 HO-gauge 2-rail Santa Fe EMC Gas Electric
"Doodlebug" Railcar No. M131, green. Untested, excellent in very good
box. ($100-$200)

$45

18
Bachmann Spectrum 81403 HO-gauge 2-rail Santa Fe EMC Gas Electric
"Doodlebug" Railcar, "mustache" livery. Runs well according to vendor.
Excellent in very good box. ($100-$150)

$50

19
Bachmann Spectrum 84114 HO-gauge 2-rail Pennsylvania K-4 4-6-2
Locomotive & Tender No. 5475, black. Untested, excellent in very good
box. ($150-$250)

$90

20
Bachmann Spectrum 84804 HO-gauge 2-rail Chesapeake & Ohio 2-6-6-2
Locomotive & Tender No. 1523, black. Fitted with DCC and sound.
Untested, excellent in very good box. ($200-$300)

$120

21

Seven Bachmann Spectrum HO-gauge Pennsylvania Heavyweight bogie
Passenger Coaches, brown: 89015 Coach No. 3818; 89016 Observation
Car No. 140; 89012 Coach No. 4531; 89002 Coach No. 4535; 89014
Diner No. 8019; 89011 Combine with Porthole Door No. 9916; and 89013
Coach No. 3758. Excellent in very good boxes. (7) ($150-$250)

$100

22
Two Electrotren HO-gauge 3-rail MZA 2-4-0 Tank Locomotives: 4000 No.
179 black; and 4002 No. 179 green. Untested, excellent in very good
boxes. (2) ($80-$160)

$50

23 Four Electrotren 355 HO-gauge Pairs of Wheel Sets. As new in sealed
packets. (4) ($15-$30) $5

24
AHM 5196-B HO-gauge 2-rail Santa Fe 4-6-4 Hudson Locomotive &
Tender "Blue Goose", 2-tone blue. Some detail parts damaged. Untested,
very good in fair box. ($150-$250)

$80

25 AHM 6655-02 HO-gauge Union Pacific bogie Vista Dome Coach, yellow,
with interior detail. Excellent in very good box. ($30-$60) $20

26
Athearn HO-gauge 2-rail EMD F7A+F7B Diesel Locomotive Set, grey &
red: 3009 A Unit No. 6352; and 3010 Dummy B Unit No. 8237. Runs well
according to vendor. Excellent in very good boxes. (2) ($150-$250)

$70

27 Athearn HO-gauge 2-rail Great Northern S12 Diesel Locomotive No. 25,
green & orange. Untested, excellent in very good box. ($50-$100) $35

28
Athearn HO-gauge 2-rail Southern Pacific ALCO PA1+PB1 Diesel
Locomotive Set, Daylight livery: PA1 No. 6009; and Dummy PB1 No.
5915. Untested, excellent in very good boxes. (2) ($150-$250)

$80

29 Atlas 303 HO-gauge 2-rail Manually Operated Turntable. Excellent in very
good box. ($30-$60) $10

30 Eight Atlas 844 HO-gauge Rerailers. All excellent, most in original
packaging. ($15-$30) $10

31 Atlas No. 83 HO-gauge Warren Truss Bridge Kit (unassembled), excellent
in good box; plus a quantity of bridge supports, good/very good. ($40-$80) $1

32 Two Atlas 205 "Connector" Accessory Switches. As new on sealed cards.
(2) ($15-$30) $10

33
Distler HO-gauge 2-rail Santa Fe Diesel Passenger Set: F-Unit
Locomotive with thee bogie Coaches. Some scuffing to paintwork.
Untested, good/very good. (4) ($60-$120)

$40
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Lot No. Description Starts at

34 Body only for OO-gauge Diesel Locomotive No. 830, cream & maroon.
Good/very good. ($10-$20) $5

35

Eight HO-gauge American bogie Wagons: Box Car "AP Lumber"; REA
Express Reefer; Dynamometer Car; Pittsburgh & Lake Mill Gondola;
"Dupont" 40' Chemical Car; Green Bay & Western Box Car; C&O 51'
Steel Plug Door Box Car; and Burlington 40' Hopper Car, in wrong box.
Various brands. Excellent in good/very good boxes. (8) ($150-$250)

$80

36 Five HO-gauge American bogie Wagons: two Tank Wagons; two Ballast
Wagons; and Hopper Wagon. Various brands. Very good. (5) ($40-$80) $10

37

Five HO-gauge New York Central Lightweight bogie Coaches, grey: AHM
6555-18 Vista Dome Car; AHM 6553-18 RPO Car; Rivarossi 2712/0
Observation Car; Rivarossi 2711-0 1930 Duplex; Rivarossi and 2707-0
1930 Baggage Car. Excellent in very good boxes. (5) ($100-$200)

$30

38

Eight HO-gauge Southern Pacific bogie Wagons: six Bachmann Silver
Series Hoppers; E&C 531 52' 6" Mill Gondola Smooth Side Kit
(unassembled); and Roundhouse 1034 Box Car. Excellent in very
good/excellent boxes. (8) ($150-$250)

$80

39

Five HO-gauge Scenic Items: two Pegasus 6502 Palm Tree Sets Style B,
three per set; Life-Like 1348 Trackside Shanties Set, three buildings;
Life-Like 1346 Handcar Depot; and Scene Master 8212 Passenger
Bridge. Four as new in sealed boxes, the other very good in good box. (5)
($30-$60)

$20

40 Three Bachmann Scene Scapes HO-scale Tree Sets: 32001 Pine; 32005
Cedar; and 32004 Spruce. Boxed as new. (3) ($20-$40) $15

41 Album of Railway Postcards, Photographs and Postage Stamps. Height of
album 350mm. Very good. ($30-$60) $25

42 Book: "Classic Railway Journeys of the World", Max Wade-Matthews,
256pp hard cover (Hermes House 2011). Excellent. ($10-$20) $1

43 Book: "Great Continental Railway Journeys", 253pp hard cover (Simon &
Schuster 2015). Very good. ($20-$40) $5

44 Book: "Model Railway Engines", J.E. Minns, 120pp hard cover
(Weidenfeld & Nicolson 1969). Very good. ($10-$20) $1

45 Book: "The Collector's All-Colour Guide to Toy Trains", Ron McCrindell,
128pp hard cover (Tiger Books 1989). Excellent. ($15-$30) $10

46 Book: "The World of Modern Trains", Patrick Whitehouse & Allen Levy,
192pp hard cover (Bison 1978). Excellent. ($15-$30) $10

47 Book: "The Scenery Manual", 158pp soft cover (Woodland Scenics 1994).
Very good. ($20-$40) $5

48 Book: "The World's Railways and How They Work", 319pp hard cover
(Odhams 1948). Very good. ($10-$20) $5

49 Brawa 6280 HO-scale Cable Car Set with 6290 Station Building Kit.
Excellent in very good boxes. (2) ($100-$200) $80
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Lot No. Description Starts at

50 Faller 503 Hydrozell 150g Pack of Cellulose Powder. As new in sealed
packet and good box. ($10-$20) $5

51 Hand-made HO/OO-gauge 2-rail Test Track. Consists of four 3-foot tracks
mounted on board. Very good. ($20-$40) $10

52 Home-made Power Controller, 230VAC, various outputs. Untested, good.
($30-$50) $10

53 Dyne Industries Power Transformer, 240VAC, output 6VDC 1A. Untested,
excellent in good box. ($15-$30) $10

54

Eight IHC HO-gauge Rio Grande Corrugated Side bogie Pullman
Coaches, silver & orange: 47333 Observation Tail Car; 47335 RPO;
47336 Sleeper "Canyon City"; 47337 Vista Dome; 47331 Coach; 47330
Baggage Car; 47334 Combine; and 47332 Diner "Mt. Massive". Excellent
in excellent boxes. (8) ($150-$250)

$80

55

Eleven Athearn HO-gauge bogie Wagons, mostly Santa Fe. Includes
caboose, box cars, reefers, hi-cube, tractor-trailer (unassembled), and
REA reefer (unassembled). A few detail parts missing. Very
good/excellent in very good boxes. (11) ($150-$250)

$80

56 Five HO-gauge C&N bogie Coaches, yellow & black. Good. (5)
($100-$150) $50

57

Five HO-gauge Wagons: Roco 4-wheel Van "Hero"; Roco 4-wheel Van
"Valser"; Roco Sliding Side 4-wheel Wagon, some damage to roof; Roco
4-wheel Refrigerated Van "Digital is cool"; and Electrotren bogie Grain
Hopper. Good/very good. (5) ($60-$120)

$25

58

Five Roundhouse HO-gauge Chesapeake & Ohio Pullman Heavyweight
bogie Coaches, orange & red: 85390 Observation Car "Mountain Top";
85310 Combination Baggage Car No. 209; 85330 Dining Car No. 961;
85370 Sleeping Car "Capitol Square"; and 85350 Sleeping Car "Baron
Rochambeau". Each coach is missing two axles, except one which is
missing all axles. Very good in very good boxes. (5) ($150-$250)

$80

59

Five Tyco HO-gauge bogie Wagons: 358F Hopper "Old Dutch Cleanser";
339D 50' Box Car "Old Spice"; 365E 50' Box Car "Canadiana"; Hopper
"Sanka Coffee"; and Hopper "Morton Salt". Excellent in fair/good boxes.
(5) ($50-$100)

$15

60
Five Tyco HO-gauge bogie Wagons: 359C Hopper "Planters Peanuts";
359B Hopper "Boraxo"; 359F Hopper "Jell-O"; 374C Reefer "Jack Frost";
and 359D Hopper "Ajax". Excellent in fair/good boxes. (5) ($50-$100)

$15

61

Five Tyco HO-gauge bogie Wagons: 361C 62' Box Car "S.O.S"; 62' Box
Car "Sara Lee"; 359F 62' Box Car "Popsicle"; 358A Grain Hopper
"Kellogg's"; and 347 PRR MOW Caboose with Spotlight. Excellent in
fair/good boxes. (5) ($50-$100)

$15

62 Fleischmann 1351 HO-gauge 2-rail DB 0-8-0 Locomotive & Tender, black
& red. Untested, appears unrun, excellent in very good box. ($100-$200) $50

63 Fleischmann 1780 HO-gauge Motorised Turntable. Excellent in good/very
good box. ($100-$200) $50

64 Fleischmann 4170 HO-gauge 2-rail DB Class 01 220 4-6-2 Locomotive &
Tender, black & red. Untested, very good in good box. ($150-$200) $70
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Lot No. Description Starts at

65 Fleischmann 514 14V Train Controller, with wiring and instructions.
Untested, very good in good box. ($30-$60) $20

66 Fleischmann MST-TRAF0 6735 Power Controller, 240VAC. Untested,
good. ($30-$60) $10

67
Four HO-gauge Amtrak bogie Passenger Coaches, silver: AHM Pullman
Roomette; AHM Vista Dome; Rivarossi Duplex Sleeper; and Rivarossi
RPO. Excellent in very good boxes. (4) ($80-$140)

$40

68
Four HO-gauge European bogie Wagons: Tanker "Esso"; Sliding Side
Wagon "Kronenbourg"; Closed Van "Martini"; and Tarpaulin Wagon
"Vittel". Very good/excellent. (4) ($50-$100)

$25

69 Four HO-gauge Orient Express bogie Coaches, blue, two Lima and two
Jouef. Very good. (4) ($100-$200) $40

70 Four Lima & Jouef HO-gauge bogie Wagons, of various types. Very good
in very good boxes. (4) ($50-$100) $30

71 Four Lima & Jouef HO-gauge bogie Wagons, of various types. Very good
in very good boxes. (4) ($50-$100) $30

72 Four Lima HO-gauge bogie Goods Wagons, of various types. Very good
in very good boxes. (4) ($80-$160) $40

73 Four Lima HO-gauge bogie Tank Wagons: "Agip"; "Golden Fleece";
"Butan Gas"; and "Kuhlmann". Very good. (4) ($80-$160) $40

74
Four Lima HO-gauge bogie Tank Wagons: "Amoco"; "Mobiloil"; "Marcel
Millet"; and "Golden Fleece". All with metal wheels. Very good. (4)
($50-$100)

$30

75 Four Lima HO-gauge bogie Tank Wagons: "Ampol"; "Dow"; "Shell"; and
"Gulf". Very good. (4) ($80-$160) $40

76 Four Lima HO-gauge bogie Tank Wagons: "Mobiloil"; "Shellgas"; "US
Army"; and "Esso Red". Very good. (4) ($80-$160) $40

77
Four Lima HO-gauge bogie Tank Wagons: Milk Tanker; Chemical Tanker;
PRR Double Tanker; and Concrete Tanker. All with metal wheels. Very
good. (4) ($50-$100)

$30

78
Four Rivarossi HO-gauge B&O bogie Passenger Coaches, blue & grey:
Observation Car; Dining Car; Pullman Car; and Duplex. One missing a
coupling. Very good/excellent in very good boxes. (4) ($80-$160)

$60

79
Four Rivarossi HO-gauge bogie Box Cars: 2310 Missouri Pacific; two
2311 California Fast Freight; and 2347 Illinois River Packet Co. Excellent
in very good boxes. (4) ($50-$150)

$25

80

Four Rivarossi HO-gauge bogie Coaches, grey: NYC Coach "Imperial
Court"; NYC Roomette Coach "Cascade Valley"; PRR Pullman "Imperial
Park"; and NYC Dining Car. Excellent in good/very good boxes. (4)
($80-$160)

$60

81

Four Rivarossi HO-gauge Louisville & Nashville Budd Cars: 6853 Tail
Observation Coach "Royal Street"; 6850 Coach No. 2790; 6852 Coach
"Mobile River"; and 6851 Coach No. 3252. Some parts have been
overpainted. Very good in good boxes. (4) ($100-$200)

$40
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Lot No. Description Starts at

82
HO-gauge 2-rail Orient Express made-up Set. Contains 4-6-2 Locomotive
& Tender; nine mixed Coaches; and "Forum" Van. Mostly Lima, some
Jouef. Untested, very good in Model Power set box. ($100-$200)

$80

83
IHC 4-B235-83 HO-gauge 2-rail ALCO C-430 Century Diesel Locomotive
"USA Express", red, white & blue. Untested, very good/excellent in good
box. ($100-$200)

$30

84
IHC 8004 HO-gauge 2-rail Union Pacific 0-4-0 Old Timer Locomotive &
Tender No. 631, black. Untested, very good in very good (wrong) box.
($100-$200)

$40

85
IHC 8009 HO-gauge 2-rail Old Timer DSP&PRR 0-4-0 Locomotive &
Tender. Untested, very good/excellent in very good (slightly wrong) box.
($100-$200)

$70

86
IHC 9532 HO-gauge 2-rail Northern Pacific Consolidation 2-8-0
Locomotive & Tender No. 1262, black. Untested, appears unrun, excellent
in very good box. ($100-$200)

$40

87
HO-gauge 2-rail BR 4-6-0 Locomotive & Tender No. 45192, black. Bodies
loose from chassis, a little rust on gear. Untested, good in fair box.
($40-$80)

$20

88 IHC HO-gauge 2-rail NYC M518 Mogul 2-6-0 Locomotive & Tender No.
1905, black. Untested, very good/excellent in very good box. ($60-$120) $25

89 IHC M2917 HO-gauge C&NW bogie Snow Plough Wagon. Excellent in
very good box. ($30-$60) $15

90
IHC M9894 HO-gauge 2-rail D&RGW Pacific 4-6-2 Locomotive & Tender
No. 802, black. Untested, appears unrun, excellent in very good box.
($100-$200)

$60

91
Jouef HO-gauge 2-rail Eurostar High Speed Train with seven Lima
Wagons. Runs very very fast, according to vendor. Untested, very good in
very good Jouef box. ($300-$450)

$200

92 Large Collection of "Model Railroader" Magazines, from 1995 to 2017.
Very good. ($20-$40) $5

93 Large Collection of "Model Railroader" Magazines, from 2000 to 2014.
Very good. ($20-$40) $5

94 Large Collection of Model Railway Magazines, from 1990 to 2016. Very
good. ($20-$40) $5

95
Large quantity of Fleischmann Profi-Gleis HO-gauge Track. Includes
straights, curves, and points. Plus a few other bits and pieces. Very good.
($50-$100)

$40

96 Japanese Shinkansen Bullet Train Chopsticks. Excellent in very good box.
($10-$20) $5

97 Large quantity of Shinohara HO-gauge Straight Track, 120mm to 600mm
lengths. Very good. ($40-$80) $20

98
La Belle Woodworking Co. HO-53 HO-scale Early 1900s Stock Car Kit
(unassembled). Appears complete, with instructions and "Fort Worth &
Denver" decals. Excellent in very good box. ($30-$60)

$10
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99
Large quantity of HO/OO-gauge Building Kits, Scenic Materials, and
Instruction Booklets. Some as new in sealed packets, the rest generally
very good/excellent. ($40-$80)

$20

100
Large quantity of HO/OO-gauge Buildings and Accessories. Includes
station buildings, platforms, signal boxes, sheds, footbridge, signs,
vehicles, and trees. Very good. ($50-$100)

$35

101 Large quantity of HO/OO-gauge Buildings. Includes station buildings,
platforms, industrial buildings, and houses. Very good. ($50-$100) $35

102
Large quantity of HO/OO-gauge Scenic Items and Accessories. Includes
buildings, fences, rolling stock parts, level crossing, figures, and trees.
Very good. ($50-$100)

$35

103 Large quantity of HO/OO-gauge Track. Includes straights, curves, points,
and underlay. Very good. ($40-$80) $20

104
Large quantity of Hobbyist Electronic Materials. Includes soldering
equipment, spools of wire, copper circuit boards, bag of plastic ties, and a
bench vice. Mostly very good. ($30-$60)

$20

105
Large Quantity of HO-scale Figures and Accessories, from Life-Like,
Model Power, Merit. Merton and Preiser. Includes people, animals and
platform accessories. All excellent, many on sealed cards. ($30-$60)

$20

106 Large quantity of HO-scale People and Animal Figures. Good/very good.
($100-$200) $50

107
Life-Like Proto 2000 21059 HO-gauge 2-rail B&O E7A Diesel Locomotive
No. 78, blue & grey. Fully assembled, with Kadee couplings. Untested,
excellent in very good box. ($60-$120)

$50

108
Life-Like Proto 2000 8036 HO-gauge 2-rail UP E8/9 Diesel Locomotive
No. 949, yellow. Fully assembled, with Kadee couplings. Untested,
excellent in very good box. ($80-$120)

$50

109

Life-Like Proto 2000 8139 HO-gauge 2-rail C&NW GP18 Diesel
Locomotive No. 1777, yellow & green. Fully assembled, with Kadee
couplings. Some stains on top, railings need re-attaching. Untested, very
good in good box. ($80-$120)

$50

110
Life-Like Proto 2000 8226 HO-gauge 2-rail Milwaukee SD7 Diesel
Locomotive No. 2209, orange & black. Fully assembled, with Kadee
couplings. Untested, excellent in very good box. ($80-$120)

$50

111
Life-Like Proto 2000 HO-gauge 2-rail Great Northern EMD FB2 powered
B-unit Locomotive No. 279B, orange & black. Untested, excellent in very
good box. ($100-$200)

$30

112 Lima 208033LG HO-gauge 2-rail SNCF Bo-Bo Electric Locomotive No.
BB9291, red. Untested, very good in fair/good box. ($50-$100) $35

113

Lima Golden Series 149749 GP HO-gauge 2-rail DB "Lufthansa Airport
Express" Class 403 EMU, grey & yellow. Consists of two power cars and
two middle cars. With functional pantograph. Untested, excellent in good
box. ($250-$350)

$100

114 Lima HO-gauge 2-rail 0-4-0 Diesel Shunter, brown & yellow. Untested,
good. ($30-$60) $20

115 Lima HO-gauge 2-rail 0-4-0 Tank Locomotive, black. Untested, very good.
($40-$80) $25
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116 Lima HO-gauge 2-rail Bo-Bo Electric Locomotive, green. Untested, very
good. ($50-$100) $35

117 Lima HO-gauge 2-rail DB Bo-Bo Electric Locomotive No. E41000, blue &
green. Untested, good/very good. ($50-$100) $40

118 Lima HO-gauge 2-rail SNCF 2-8-2 Locomotive & Tender, black. Untested,
very good. ($100-$150) $70

119 Lima HO-gauge 2-rail SNCF Bo-Bo Diesel Locomotive No. 67001, blue.
Untested, very good. ($60-$120) $40

120 Lima HO-gauge bogie Cinema Coach "Zublin", green. Very good.
($30-$60) $25

121 Lima HO-gauge bogie Van. Excellent in good box. ($20-$40) $5

122 Lima L303207 HO-gauge bogie FS Ventilated Van, brown & silver.
Excellent in good/very good box. ($20-$40) $5

123 Lima L303218 HO-gauge DB bogie Grain Hopper, brown. Excellent in
good box. ($20-$40) $5

124
Lima 60-0033 HO-scale Station Building Kit (unassembled). Includes
instruction sheet. Some parts need cleaning. Very good, with original box
in poor condition (not shown). ($30-$60)

$20

125 Lima HO-gauge Station Building. Contains some sort of electrical device.
Needs cleaning. Good. ($15-$30) $5

126
Mantua 317-004 HO-gauge 2-rail Northern Pacific 2-8-4 Locomotive &
Tender No. 2745, black. With rear Kadee coupling. Untested, very
good/excellent in very good box. ($100-$150)

$50

127 Mantua 345-026 HO-gauge Sierra Railroad 2-6-6-2 Logging Locomotive
No. 38, silver & brown. Untested, excellent in very good box. ($80-$160) $70

128
Mantua 351700 HO-gauge 2-rail Weyerhaeuser 2-6-6-2 Articulated
Logging Tank Locomotive No. 127, green. Detail part detached. Includes
railer. Untested, very good/excellent in very good box. ($200-$400)

$90

129 Mantua 8502 4-speed Power Supply, 240VAC, output 9/12/15/18VDC 6A.
Untested, very good in fair box. ($20-$40) $10

130

Model Power 1026 HO-gauge D&RGW Bumble Bee Goods Set. Includes
0-4-0 Diesel Switcher; bogie Open Wagon; bogie Box Car; bogie Crane
Truck; and Power Controller. Without track. All with Kadee couplings.
Untested, very good in good box. ($100-$150)

$25

131

Model Power 1068 HO-gauge 2-rail "Missile Force" US Army Train Set.
Includes GP9 Locomotive No. 0217; Box Car; Flat Car with Tank; Railway
Gun; Missile Launcher; Exploding Box Car; Caboose; and Circle of Track.
Missing figures, and power controller. Plus a large collection of additional
rolling stock and military vehicles. Excellent in very good box. ($100-$200)

$80
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132 MRC Tech 3 Power Command Train Controller, with step-down
transformer. Untested, very good in very good box. ($50-$100) $40

133
MRC Tech 6 Analogue Train and Sound Controller, suitable for gauges up
to HO/OO. With power supply but missing mains lead. Untested, very
good in very good box. ($30-$60)

$20

134
MTH 81-9903 HO-gauge "Operating Action Car" bogie Wagon
"Harley-Davidson", with windows showing moving scenic strip. With
Kadee couplings. Excellent in very good box. ($150-$250)

$40

135
MTH 85-2010-0 HO-gauge 2-rail Western Pacific F-3A Diesel Locomotive
No. 803, silver & orange. Untested, excellent in excellent box.
($100-$200)

$70

136 New One Model (Japan) HO-gauge 2-rail Chesapeake & Ohio 4-8-2
Locomotive & Tender No. 133, black. Untested, excellent. ($300-$600) $90

137 Nine HO-gauge American bogie Box Cars and Hoppers. Very good, one
boxed. (9) ($100-$200) $40

138 Nine HO-gauge American bogie Wagons: eight Box Cars and a Caboose.
Very good. (9) ($60-$120) $40

139 Piko HO-gauge 2-rail BR120 Diesel Locomotive, maroon. Untested, very
good in fair box. ($100-$200) $80

140 Pocher 802/2/PO HO-gauge 2-rail V&TRR American 4-4-0 Locomotive &
Tender "Genoa", black. Untested, good in good box. ($100-$200) $90

141
Piko HO-gauge 2-rail Czech Class 499.2 Bo-Bo Electric Locomotive No.
E4992026, green & cream. With functional pantographs, one bent.
Untested, very good in good box. ($150-$200)

$40

142 Quantity of Decals for HO-gauge Santa Fe Freight and New York Central
Locomotives. Very good. ($15-$30) $5

143

Quantity of Electrical Items. Includes large 3-position lever switches; small
lever switches; micro-switches; Peco lever switch; linear actuators; LED
rocker switch; K-type thermocouple; and AA battery holders. Very
good/excellent, in plastic storage cases. ($30-$60)

$15

144 Power Mite Code SMS-PM Power Controller, 240VAC, output 12VDC
0.36A. Untested, fair/good. ($20-$40) $15

145 Powermaster Transformer 240VAC, output 16VAC 3A. Untested, very
good. ($15-$30) $5

146 Quantity of HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track: ten 3-foot lengths.
Very good. (10) ($30-$60) $25

147 Quantity of HO/OO-gauge Railway Buildings, assembled from card kits,
plus a track mat. Very good. (Part of lot shown.) (8) ($50-$100) $40

148 Quantity of HO/OO-gauge Rolling Stock and Building Parts. Ranging from
good to excellent. ($30-$60) $20
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149 Quantity of HO/OO-scale Card Buildings, assembled from kits. Plus some
extra materials. Very good. ($50-$100) $30

150 Quantity of HO/OO-scale Scenic Accessories, from Noch and others.
Includes trees, textures, and gravel. Excellent. ($20-$40) $10

151 Quantity of HO-gauge Catenary Pieces, Wiring, Switches, and Track.
Good/very good. ($100-$200) $80

152
Quantity of HO/OO-gauge Items: twenty-five Peco points; track power
connectors; other track pieces; and some building parts. Very good.
($50-$100)

$30

153
Quantity of HO-gauge Kit Parts. With instructions for Class 105 DMU,
appears to be two 2-car sets, without bogies. Very good/excellent.
($40-$80)

$15

154 Quantity of HO-gauge plastic Buildings. Good/very good. (13) ($80-$120) $15

155
Quantity of HO-gauge Track and Accessory Items. Includes cork and
cardboard underlay; tunnel portals; bridge piers; two packets of figures;
and some sections of track. Very good/excellent. ($40-$80)

$10

156
Quantity of HO-gauge Track: eighteen straights of various lengths; three
curves of different lengths; uncoupler; two LH points; two RH points; and
some loose rail. Fair/good. ($20-$40)

$10

157

Quantity of HO-scale Accessories: twenty-three power poles; two Brawa
Cable Cars; Lima Level Crossing; Lloyd's Model Railways Way & Works
Workmen's Van; and various other bits & pieces. Very good. (35)
($30-$60)

$10

158
Quantity of HO-scale Building Pieces. Includes roofs, walls and windows
for train sheds, bridge piers, and mechanical mine loader piece. Mostly
excellent. ($30-$60)

$10

159

Quantity of HO-scale Kits and Parts: Life-Like 433-1350 Town Church;
JTT 94291 2" Pine Tree 4-pack; Vero Windmill; Vau-Pe Hobby 8194
House Construction (missing houses, with scaffolding); Vollmer 3728
Burnt House; Park Play Equipment; Sugar Pine Models 1103 Fire House;
and Kibri 8105 Goods Guard Accessories. Very good in good/very good
boxes. ($40-$80)

$20

160 Quantity of HO-scale plastic Buildings. Mostly very good. (30) ($50-$100) $40

161

Quantity of HO-scale Scenic Materials: Life-Like 1902 Set of Four Small
Green Shade Trees; Heki 3363 Wintergras; Woodland Scenics C1274
Talus Rock Debris; Fleischmann 6479 Ballast; Chucks Ballast Supplies
Yellow Dust; Woodland Scenics F52 Medium Green Foliage; and Heki
1570 Foliage. Excellent. (7) ($30-$60)

$20

162
Rivarossi 1204 HO-gauge 2-rail Illinois Central "Casey Jones" 4-6-0
Locomotive & Tender No. 382, black. Untested, excellent in good box.
($150-$250)

$90

163
Rivarossi 1528 HO-gauge 2-rail Union Pacific 4-8-4 Locomotive & Tender
No. 8444, black. With rear Kadee coupling. Untested, very good in good
box. ($150-$250)

$90

164
Rivarossi 1567 HO-gauge 2-rail NYC Streamlined Hudson 4-6-4
Locomotive & Tender No. 5446, grey. Untested, appears unrun, excellent
in good box. ($150-$250)

$120

HO/OO Model Train Auction 17th June 2024 Page 10 of 25



Lot No. Description Starts at

165
Rivarossi 1593 HO-gauge 2-rail Norfolk & Western Mallet Locomotive &
Tender No. 2174, black. Untested, excellent in very good box. (2)
($100-$200)

$90

166
Rivarossi 1820 HO-gauge 2-rail Santa Fe FM Erie-Built A+B Diesel
Locomotive Set, warbonnet livery: motorised A unit with dummy B unit.
Untested, very good in fair box. ($150-$250)

$80

167 Rivarossi 1829 HO-gauge 2-rail B&O EMD E8 Diesel Locomotive, blue &
grey. Untested, very good/excellent in very good box. ($100-$150) $70

168 Rivarossi 1929 HO-gauge Illinois Central EMD E8 Dummy Diesel
Locomotive No. 4035 (unmotorised). Excellent in good box. ($40-$80) $30

169 Rivarossi 2256 HO-gauge Derrick Car "Minneapolis & St Louis". Excellent
in very good box. ($20-$40) $5

170 Rivarossi 2349 HO-gauge bogie Log Wagon. With Kadee couplings. Very
good in very good box. ($20-$40) $15

171 Rivarossi 2680 HO-gauge Chicago & Alton bogie Heavyweight Diner "The
Alton Limited Bloomington". Excellent in very good box. ($30-$50) $15

172
Three Rivarossi HO-gauge ATSF bogie Coaches, brown: 2617 Baggage
Car; 2618 Combination Car; and 2619 Coach. Excellent in very good
boxes. (3) ($90-$160)

$30

173 Rivarossi 2818 HO-gauge Union Pacific bogie Passenger Coach No.
4802, yellow. Excellent in very good box. ($30-$50) $15

174 Rivarossi 2998 HO-gauge bogie Van "P.T. Barnum's Special Advertising
Coach". Excellent in good/very good box. ($30-$60) $15

175
Rivarossi 5407 Santa Fe 4-6-2 Heavy Pacific Locomotive & Tender No.
3423, black. Fitted with TCS M1 DCC. Runs well according to vendor.
Excellent in very good box. ($250-$350)

$90

176 Rivarossi HO-gauge 2776/0 Pennsylvania bogie Railway Post Office Van
No. 6529, brown. Excellent in good box. ($30-$50) $20

177
Rivarossi HO-gauge 2-rail Amtrak EMD E8 A+B Diesel Locomotive: No.
1934 Dummy A Unit with No. 6127 Powered B Unit. Untested, very
good/excellent in very good boxes. (2) ($150-$250)

$90

178 Rivarossi HO-gauge 2-rail Amtrak EMD E-Unit Diesel Locomotive No.
235, Phase 1 Livery. Untested, excellent in very good box. ($100-$200) $45

179

Six Rivarossi HO-gauge C&A "The Alton Limited" bogie Passenger
Coaches, maroon, red & silver: two Single Deck Coaches; Double Deck
Coach; two RPO Vans; and Baggage Van. Excellent, five in good/very
good boxes. (6) ($200-$350)

$90

180
Rivarossi HO-gauge 2-rail Burlington GE U25C Diesel Locomotive No.
530, red, white & grey. Some paint loss and stains. Untested, very good.
($200-$300)

$45

181
Three Rivarossi HO-gauge C&A "The Alton Limited" bogie Passenger
Coaches, maroon, red & silver: "Lincoln", "Wilson" and "Chicago".
Excellent in good/very good boxes. (3) ($90-$160)

$30
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182

Rivarossi HO-gauge 2-rail 5646 GG1 Electric Locomotive with 2973 Set of
four bogie Passenger Coaches, "American Railroads 1869-1969", blue
livery. Loco serviced and running well according to vendor. Untested, very
good in good boxes. (2) ($200-$400)

$100

183 Rivarossi HO-gauge 2-rail Clinchfield Railroad 4-6-6-4 Locomotive &
Tender No. 672, black. Untested, excellent in good box. ($100-$150) $70

184 Rivarossi HO-gauge 2-rail DB Co-Co Diesel Locomotive No. 232001-8,
maroon & silver. Untested, very good. ($100-$150) $70

185 Rivarossi HO-gauge 2-rail DB Co-Co Diesel Locomotive No. 232001-8,
maroon & silver. With mixed couplings. Untested, very good. ($100-$150) $70

186
Rivarossi HO-gauge 2-rail GE U25C Diesel Locomotive No. 6500, black.
Some parts overpainted, some paint loss. Untested, good/very good.
($200-$300)

$50

187 Rivarossi HO-gauge 2-rail Norfolk & Southern 2-8-8-2 Locomotive &
Tender No. 2197, black. Untested, excellent in fair box. ($100-$150) $80

188
Rivarossi HO-gauge 2-rail Northern Pacific EMD E-Unit Diesel
Locomotive, brown & green. Roof overpainted, body loose from chassis.
Untested, good. ($100-$150)

$70

189
Six Rivarossi HO-gauge B&O bogie Coaches, blue & grey: two Coaches;
Duplex; Combine; and two Baggage Cars. One bogie detached. Excellent
in good/very good boxes. (6) ($150-$250)

$80

190 Rivarossi HO-gauge 2-rail Pennsylvania GG1 Electric Locomotive No.
4929, brown with yellow lining. Untested, very good. ($100-$200) $90

191 Two Rivarossi HO-gauge bogie Pullman Coaches, both "Lambs Club",
brown. Excellent in good boxes. (2) ($30-$60) $20

192
Two Rivarossi HO-gauge 2-rail Santa Fe Diesel Locomotives, Nos. 259
and 262, warbonnet livery, wired together. Untested, very good. (2)
($50-$100)

$40

193
Rivarossi HO-gauge 2-rail PRR GE U25C Diesel Locomotive No. 6500,
black. Some paint loss. Untested, very good in good (wrong) box.
($200-$300)

$60

194

Seven Kadee HO-scale Magne-Matic Coupler Products: No. 307
Delayed-Action Uncoupler; No. 205 Multi-Purpose Height Gauge; No. 4
Delayed Couplers with Draft Gear; No. 308 Uncoupler; No. 23 Talgo
Truck Adaptor Kit; No. 321 two Delayed-Action Uncouplers; and No. 33
Close Clearance Couplers. Excellent, all in original packets. (7)
($80-$160)

$25

195 Seven HO-gauge American Wagons: six Box Cars and a Caboose. Mostly
Santa Fe, various brands. Excellent in very good boxes. (7) ($150-$250) $70

196

Seven HO-gauge American Wagons: Broadway 1351 D&RGW Stock Car
with Chicken Sounds; Walthers 932-3870 ATSF Cushion Coil Car,
incomplete; Walthers 933-15000 Set of seven Coil Hoods; B&M 40?
Hopper, in wrong box; Accurail 4812 SP/UP PFE (unassembled kit); Red
Caboose 8017b ATSF 1937 AAR 40' Box Car; and Walthers 932-4951
TTX 89' F89F TOFC Flat Wagon Kit (partially assembled). Very
good/excellent in very good boxes. (7) ($150-$250)

$70
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197 Roundhouse HO-gauge 2-rail Santa Fe GE-35 Diesel Switcher, blue &
yellow. Untested, very good in very good box. ($50-$100) $30

198

Six Athearn HO-gauge Items: 5901 Trailer Train Husky Stack with
Hyundai Container; 5881 SP Husky Stack with APL Container; 1293 SP
Bay-Window Caboose; SF MoW Wagon; 2304 Set of 2 FGE 57' Mech
Reefers (unassembled); and 2311 "Containers of the World" Set of six
Containers. Excellent in very good boxes. (6) ($150-$250)

$60

199 Six HO-gauge "Wild West Show" Travelling Circus bogie Wagons.
Excellent. (6) ($100-$200) $90

200
Six HO-gauge bogie 40' Reefers: "Oppenheimer Casing Co."; "Swift
Refrigerator Line"; "Iowana Hams and Bacon"; "May Blossom Lard"; and
C.St P.M&O. Excellent. (6) ($80-$120)

$40

201
Six HO-gauge bogie 40' Reefers: "Wilson & Co."; "Iowana Hams and
Bacon"; "Dentyne"; two "Swift Refrigerator Line"; and "Oppenheimer
Casing Co.". Very good/excellent. (6) ($80-$120)

$40

202
Six HO-gauge bogie Wagons, from Lima and others: three Hoppers with
Loads; South Australian Railways Guard's Van; SNCF Van, missing
doors; and Rio Grande Covered Gondola. Good/very good. (6) ($80-$120)

$40

203

Six HO-gauge Rolling Stock Kits (most assembled): Box Car "Ralston
Purina"; M&StL Box Car; NYMX Mechanical Reefer; P&LE Coil Car; UP
Caboose; and Ore Car. Very good/excellent in very good boxes. (6)
($80-$150)

$20

204 Six Lima HO-gauge Goods Wagons, of various types. Very good. (6)
($100-$200) $50

205
Sunset Models brass HO-gauge 2-rail Southern Pacific 4-8-4 GS-5
Locomotive & Tender, unpainted. Fitted with TCS M1 DCC. Runs well
according to vendor. Very good/excellent in good box. ($1000-$1500)

$600

206
Thirteen HO-gauge Santa Fe Heavyweight bogie Coaches, brown, from
Rivarossi, IHC and others. Excellent in good/very good boxes. (13)
($250-$450)

$130

207
Three Fleischmann HO-gauge 4-wheel Sliding Wall Wagons: 995371K
"International Toy Fair 1999"; 5809 "InterCargo Express"; and 5370
"InterCargo Express". Excellent in very good boxes. (3) ($50-$100)

$15

208
Three HO/OO-gauge European Wagons: DSB 4-wheel Van "Carlsberg";
Jouef SNCF Baggage Car; and Tri-ang Van. Good/very good. (3)
($40-$80)

$25

209
Three HO-gauge Orient Express bogie Coaches: Lima 9203 Sleeping
Car; Rivarossi 2517 Sleeping Car; and Jouef 5630 Baggage Car.
Excellent in good/very good boxes. (3) ($80-$120)

$50

210
Three HO-gauge PRR bogie Coaches: Rateschi 2511 Budd Car; Rateschi
2544 Budd Parlour Car; and IHC 48215 RPO. Excellent in very good
boxes. (3) ($80-$120)

$50

211 Three HO-gauge Wagons: two bogie Log Wagons with Loads; and Lima
4-wheel Coal Wagon. Good/very good. (3) ($60-$100) $20

212

Three IHC HO-gauge Northern Pacific "North Coast Limited" Smooth-Side
bogie Coaches with three Interior Kits: 48194 Combine Coach; 48196
Sleeper Car; 48192 Dining Car; 20152 Diner Interior; 20154 Combine
Interior; and 20151 Coach Interior. Excellent in excellent boxes. (6)
($100-$200)

$50
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213

Three Life-Like Proto Series 2000 HO-gauge Rolling Stock Kits
(unassembled): 21035 CB&Q 52' 6" Drop End Mill Gondola; 21279 8000
Gallon Type 21 Riveted Tank Car "Kanotex"; and 21038 Drop End Mill
Gondola "CR". All appear complete, with instructions. Excellent in very
good boxes. (3) ($50-$100)

$20

214
Twelve HO-gauge European Wagons, mostly Fleischmann. Includes
tankers, container flat cars, car transporter, pipe transporter, and brake
van. Excellent in good boxes. (12) ($200-$300)

$90

215 Two Albedo HO-gauge Intermodal Tank Sets, two tanks per set. Excellent
in good/very good boxes. (2) ($50-$90) $20

216

Two Athearn kit-built HO-gauge 2-rail Santa Fe Diesel Locomotives,
bluebonnet livery: 3156 EMD GP-9 No. 2683, fitted with Lenz 103 DCC;
and 4306 Dummy Trainmaster 22-50 No. 9873. Some detail parts
included but not fitted. Powered unit runs well according to vendor. Very
good/excellent in very good boxes. (2) ($100-$150)

$60

217

Two Athearn kit-built HO-gauge 2-rail Southern Pacific Diesel
Locomotives, red & grey: 4307 Trainmaster 22-50 No. 3028, fitted with
DCC, address 28; and Dummy 4727 EMD GP40-2 No. 7948. Powered
unit runs well according to vendor. Powered unit excellent, dummy unit
missing some detail parts, very good. (2) ($100-$150)

$60

218 Two HO-gauge ATSF bogie Cabooses, red. Both the same, a few small
detail parts missing. Good/very good. (2) ($15-$30) $1

219 Two HO-gauge Bogie Tank Wagons, "Total" and "Butagaz". Very good.
(2) ($20-$40) $15

220 Two HO-gauge DB 4-wheel Vans "InterCargoExpress", grey & blue.
Excellent. (2) ($50-$80) $10

221
Two HO-gauge Union Pacific bogie Passenger Coaches, yellow: Con-Cor
No. 5406; and Rivarossi No. 4056. Very good/excellent in good
home-made boxes. (2) ($50-$90)

$40

222 Two HO-gauge Wagons: 6-wheel Crane and 4-wheel Boom Tender. Very
good. (2) ($20-$40) $10

223
Two Life-Like HO-gauge 2-rail B&O Tank Locomotives: 0-4-0 Shunter No.
98, very good; and American 0-4-0 No. 25, some damage, poor. (2)
($40-$80)

$10

224

Two Lima HO-gauge 2-rail SNCF Electric Locomotives: CC 7100 Class
Co-Co Locomotive No. 7140, dark green, some wiring added to pantos;
and BB 9400 Class Bo-Bo Locomotive No. 9522, green. Untested, very
good in good (one wrong) boxes. (2) ($80-$160)

$30

225 Two Lima OO-gauge bogie Auto Transporters, with eleven cars. Very
good. (2) ($50-$90) $30

226

Two MTH HO-gauge "Operating Action Cars": 81-99001 "Coors Light";
and 81-99002 "Budweiser". Each is a bogie wagon with windows showing
moving scenic strip. With Kadee couplings. Coors excellent in very good
box; Budweiser has damage to one step, one bogie in pieces, very good
in very good box. (2) ($40-$80)

$15

227 Two Walthers 932-16722 HO-gauge Pullman-Standard 6-6-4 Sleeper
Coaches "Erie", 2-tone green. Excellent in very good boxes. (2) ($40-$80) $15
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228 Tyco HO-gauge UP Breakdown Crane, missing bogies. Good. ($10-$20) $5

229
Walthers 931-166 HO-gauge 2-rail Amtrak GE Dash 8-40BW Diesel
Locomotive No. 510, "Pepsi Can" livery. Untested, excellent in very good
box. ($100-$200)

$30

230 Monorail Train Set, gauge approx. 12mm. Includes 7-car train and large
quantity of track and pylons. Untested, good/very good. ($100-$150) $40

231 Airfix 1804 Steam Locomotive plastic Kit (unassembled). With
instructions. Excellent in good box. ($50-$100) $20

232 Book: "The Great Northern Railway", O.S. Nock, 192pp hard cover (Ian
Allan 1958). Very good. ($15-$30) $10

233 Book: "A Locomotive Engineer's Album", George B. Abdill, 190pp hard
cover (Superior 1965). Very good. ($20-$40) $5

234 Book: "A Pictorial Record of Southern Signals", G. Pryer, 199pp hard
cover (Pryer & Oxford 1977). Very good. ($20-$40) $5

235
Book: "Historic Carriage Drawings in 4mm Scale: Vol. 1 LMS and LNER",
David Jenkinson & Nick Campling, 100pp hard cover comb-bound (Ian
Allan 1969). Very good. ($30-$60)

$15

236 Book: "Living Steam", Anthony Lambert, 160pp hard cover (New Holland
2005). Excellent. ($10-$20) $5

237 Book: "Locomotive Liveries of the LMS", D. Jenkinson, 234pp hard cover
(Ian Allan 1967). Very Good. ($15-$30) $10

238 Book: "Rail Gun", John Batchelor & Ian Hogg, hard cover (John Batchelor
1973). Very good. ($15-$30) $10

239 Book: "Signalling in the Age of Steam", Michael A. Vanns, 112pp soft
cover (Ian Allan 1995). Very good/excellent. ($20-$40) $1

240 Book: "Sir William Stanier: A New Biography", J.E. Chacksfield, 168pp
soft cover (Oakwood 2004). Excellent. ($15-$30) $5

241
Book: "Southern Main Lines: London Bridge to East Croydon", Vic Mitchell
& Keith Smith, 96pp hard cover (Middleton 1988) Very good/excellent.
($15-$30)

$5

242 Book: "Southern Nouveau: An Essay in Concrete", No. 1, C. Hawkins &
G. Reeve, 56pp soft cover (Wild Swan 1987). Very good. ($15-$30) $5

243 Book: "The Forest of Dean Branch" Volume 2, Ian Pope & Paul Karau,
430pp hard cover (Wild Swan 1997). Excellent. ($15-$30) $5

244 Book: "The Railway Engineers", O.S. Nock, 256pp hard cover (Batsford).
Very good. ($15-$30) $1
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245 Book: "The Trains We Loved", C. Hamilton Ellis, 110pp soft cover (Pan
1971). Good. ($15-$30) $5

246 Book: "Veterans in Steam", Colin Garratt, 159pp hard cover (Blandford
1983). Excellent. ($10-$20) $5

247 Crescent OO-scale diecast Water Tower. Good/very good. ($15-$30) $10

248 Eleven Issues of "Locospotters Annual", from 1961 to 1971, hard cover
(Ian Allan). Very good. (11) ($10-$20) $5

249 Ferguson TSB117 Power Transformer, 240VAC, output 12VAC 0.6A.
Untested, good. ($30-$60) $10

250

Five British Railway Booklets: "Welsh & Llanfair Light Railway Guide
Book"; "Illustrated guide to the Dinting Railway Centre"; "Friends of the
Settle-Carlisle Line" Magazine No. 82; "Festiniog Railway Magazine -
Return to Blaenau"; and "Welshpool & Llanfair Light Railway Preservation
Co. Ltd." Very good/excellent. (5) ($20-$40)

$10

251

Five Railway Books: "Railway World Special: Cornish Riviera"; "Great
Western in Colour"; "The Great Western Railway Museum Souvenir
Guide"; "West Somerset Railway"; and "Branch Line Memories" Volume
1. Very good. (5) ($30-$60)

$5

252 Four Issues of "Trains Annual", from 1964 to 1967, hard cover (Ian Allan).
Good/very good. (4) ($15-$30) $1

253
Four Railway Books: "About Railway"; "Mountains and Rivers Make Way";
"Trains d'aujourd'hui"; and "Railways Since Independence". Very good. (4)
($30-$60)

$15

254

Four Railway Books: "How Trains Work"; "The How and Why Wonder
Book of Railroads"; "The Story of Railways"; and "The First Book of
Trains"; plus a photo album with various railway photographs and
drawings. Very good. (4) ($30-$60)

$15

255 K-Line K-952B Train Controller. Untested, very good. ($40-$80) $20

256 Large quantity of HO/OO-gauge 2-rail nickel-silver Track, mostly Atlas.
Includes straights, curves, and points. Very good. ($30-$60) $20

257 Locomotive Badge from the Southern Railwaymen's Home for Children.
Length 45mm. Excellent. ($20-$40) $10

258

Quantity of Electronic Components: two NCE Switch-Kat DCC Switch
Controllers; Auto SW Program Track Auto Switch; Sparkfun Color LCD
Shield with Nokia 6100 Screen; Freetronics Prototyping Shield Pro; Zilog
Motion Detector; and Motorola MPX2010DP Pressure Sensor. Excellent.
($40-$80)

$20

259 Quantity of HO/OO-gauge Track: six straights of various lengths; five
curves; and seven points. Various brands. Fair/good. (18) ($20-$40) $10

260 Quantity of Model Railway Magazines and Brochures. Fair. ($10-$20) $5
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261 Quantity of Railway Memorabilia. Includes postcards, cigarette Cards, and
brochures. Very good. (27) ($20-$40) $10

262 Radar Thyristor Control Unit, 240VAC. Untested, good. ($20-$40) $1

263 Ratio OO-scale Cattle Dock Kit (unassembled). Appears complete, with
instructions. Excellent in very good box. ($15-$30) $5

264 Ratio OO-scale Yard Office plastic Kit (unassembled). As new in sealed
packet. ($10-$20) $1

265 Six "Railway Adventures Across Europe" DVDs. Excellent. (6) ($10-$20) $1

266
Six Gaugemaster "Combi" Electronic Loco Controllers. Input 16-18VDC,
outputs 0-12VDC & 18VDC, 1A. With 240VAC power supplies to suit.
Untested, very good. (6) ($100-$200)

$50

267 Six HO-scale Terrace Buildings from Kibri and Vollmer. Some detail parts
missing. Good/very good. (6) ($40-$80) $30

268
Six Railway Books: "The Railway Conquest of Space & Time"; "Trains
Around the World"; "Railways"; "The Lithgow Zig Zag"; "The Splendour of
British Steam"; and "Steam Trains". Very good/excellent. (6) ($40-$80)

$20

269
Ten Metcalfe HO-scale Card Buildings (assembled). Includes stations;
engine shed; building facade; shop; and houses. Some chimneys missing.
Very good. (10) ($50-$100)

$40

270 Ten OO-scale Building Plans and Promotional Prints. Good/very good.
(10) ($15-$30) $5

271 Thirty-five HO-scale unpainted plastic Farm Animals and Man with Rifle.
Very good. (36) ($10-$20) $5

272
Three "The Glory of Steam" DVDs: "The Story of Steam: Bridging a
Nation"; "The Glory of Steam: Classic Locomotives of the Past"; and "The
Best of World Steam: Steam Around the World". Very good. (3) ($10-$20)

$5

273 Three 160mm Conifers, excellent in original packaging; plus some foliage,
good. (3) ($40-$80) $25

274
Three GWR Books: "Silhouettes of the Great Western"; "Echoes of the
Great Western"; and "Reflections of the Great Western". Good/very good.
(3) ($40-$80)

$5

275 Three HO/OO-scale plastic Station Canopies, with two platforms. A few
pieces detached. Very good. ($10-$20) $5

276 Three HO-scale Structures: Vollmer 5760 B Double Track Engine Shed;
metal Water Tower; and small Shed. Good. (3) ($30-$60) $15

277
Three Locomotive Publications: "Lenahan's Locomotive Lexicon";
"Locomotives Illustrated" No. 134; and "Locomotives Illustrated" No. 8.
Good/very good. (3) ($20-$40)

$1
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278
Three Model Railway Books: "Railway Modelling"; "Model Railway
Engines: Pleasures and Treasures"; and "The Boys' Book of Model
Railways". Very good. (3) ($20-$40)

$10

279

Three OO-scale Building Kits (unassembled): Wills Station Canopy; Wills
"Black Horse Inn"; and Ratio Midland Signal Box. All appear complete,
with instructions. Very good/excellent in good/very good boxes. (3)
($50-$100)

$20

280 Three OO-scale plastic Railway Signs. Excellent. (3) ($10-$20) $5

281
Three PC CD-ROM Railway Simulator Games: "Trainz Model Railroading
On Your PC"; "Railkings Railroad Simulator"; and "Trainz Railroad
Simulator 2004". Very good in very good boxes. (3) ($40-$80)

$5

282 Three Railway Books: "Facts and Figures about British Railways";
"Southern Railway"; and "British Railways". Good. (3) ($20-$40) $10

283 Three Railway Books: "Locomotion"; "Ultimate Train"; and "Steam Trains".
Good/very good. (3) ($40-$80) $5

284
Three Railway Books: "The Last Steam Locomotives of Eastern Europe";
"The Twilight of World Steam"; and "The Love of Trains". All hard cover.
Very good. (3) ($15-$30)

$5

285 Three Railway Books: "The Little Book of Steam"; "The Steam Age"; and
"Steam Railways". Good/very good. (3) ($30-$60) $10

286
Three Railway Books: "The Story of Trains"; "Railways"; and "Railways
the World Over". All hard cover. Plus a magazine section "150 Years of
Railways". Good/very good. (3) ($20-$40)

$10

287
Three Railway Books: "The Ultimate Encyclopedia of Steam & Rail"; "The
World's Great Railway Journeys"; and "The Illustrated Directory of Trains
of the World". Very good. (3) ($15-$30)

$5

288
Three Railway Guides: "The Welshpool & Llanfair Light Railway"; "Bodmin
& Wenford Railway"; and "Rheilffordd Ffestiniog Railway". Very good. (3)
($10-$20)

$1

289
Three Railway Publications: "Highliners: A Railroad Album"; "Railroads in
the Days of Steam"; and 1998 Southern Pacific Railway Calendar.
Good/very good. (3) ($20-$40)

$10

290 Toy Traders PS244 Power Controller, 240VAC. Untested, very good.
($30-$60) $5

291
Three Railway VHS Videocassettes: "The Tom Martin Memorial
Collection"; "Branchline Railway"; and "The Conquest of Distance". Very
good. (3) ($20-$40)

$5

292
Two 1950s Children's Railway Books: "My Picture Book of Railways"; and
"The Wonder Book of Railways". Both hard cover (Ward, Lock & Co.)
Good. (2) ($20-$40)

$10

293 Two Canadian Railway Books: "The Last Spike"; and "The National
Dream". Good. (2) ($30-$60) $5

294
Two Japanese small Brass Relief Locomotives, mounted in wooden
frames: "Rogers" and "Onwards". Frames approx. 180mm x 130mm. Very
good. (2) ($20-$40)

$10
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295
Two Kibri HO-scale Building Kits: 9103 Terrace House, unassembled,
appears complete, excellent in very good box; and Terrace Building with
Shopfront, assembled, good/very good. (2) ($30-$60)

$20

296 Two Kibri HO-scale L-shaped 4-storey Terrace Buildings. A few detail
parts missing. Good/very good. (2) ($30-$60) $20

297 Two Locomotive Books: "Trains: An illustrated History of Locomotive
Development"; and "Classic Steam". Good/very good. (2) ($30-$60) $10

298
Two Model Railway Books: "The Collector's All-colour Guide to Toy
Trains"; and "The World of Model Trains". Both hard cover. Very good. (2)
($15-$30)

$10

299
Two Model Railway Books: "The Complete Book of Model Railroading";
and "The World of Model Trains". Both hard cover. Good/very good. (2)
($15-$30)

$1

300
Two Model Railway Books: "The World of Model Trains"; and "Model
Trains: The Collector's Guide"; plus TPA 2015 "Live Steam & Train
Auction" Catalogue. Very good. (2) ($30-$60)

$20

301
Two Model Railway Constructor Planbooks: No. 1 "Bulleid Coaches in
4mm Scale"; and No. 3 "BR Electric Locomotives in 4mm Scale". Soft
cover (Ian Allan). Very good. (2) ($30-$60)

$5

302
Two Model Train Books: "The World of Model Trains" and "The
Encyclopedia of Model Railways". Both hard cover. Very good. (2)
($20-$40)

$1

303
Two Railway Books: "Famous Locomotives of the World"; and "The
Observers Book of Railway Locomotives of Britain". Both hard cover.
Good. (2) ($15-$30)

$10

304 Two Railway Books: "Great Railway Journeys of the World"; and "World
Atlas of Railways". Very good. (2) ($30-$60) $1

305 Two Railway Books: "Steam Great Trains & Railways"; and "The Pictorial
Treasury of Classic Steam Trains". Good. (2) ($30-$60) $1

306 Two Railway Books: "The Modern World Book of Railways"; and "Trains".
Both hard cover. Good/very good. (2) ($15-$30) $10

307 Two Railway Books: "The Regional Railways Story"; and "The Portpatrick
and Wigtownshire Railways". Very good. (2) ($20-$40) $1

308 Two Railway Books: "Working Steam: Vintage Locomotives Today"; and
"Steam Locomotives". Very good. (2) ($10-$20) $1

309 Two Roco 61195 geoLINE Point Actuators. Excellent in very good boxes.
(2) ($15-$30) $5

310 Vollmer HO5760 HO-scale Double Engine Shed Kit (unassembled).
Appears complete, with instructions. Excellent in very good box. ($40-$80) $15

311 Walther 933-3181 HO-scale Building Kit "Cinder Conveyor & Ash Pit"
(unassembled). As new in good sealed box. ($40-$80) $20

HO/OO Model Train Auction 17th June 2024 Page 19 of 25



Lot No. Description Starts at

312 Antaron 1560-4VP Stabilised Power Supply, output 16VAC 10A.
Untested, good. ($60-$100) $20

313 Collection Antiqua No. 8 laser-cut wood Locomotive Kit (unassembled).
Excellent in excellent box. ($20-$40) $10

314
Large quantity of Bachmann HO-gauge 2-rail E-Z Track System Sections.
Includes straights, curves, short curves, and level crossings. Excellent.
(121) ($150-$250)

$50

315 Hornby Digital R8239 DCC Booster and Power Transformer with UK plug.
Appears unused, excellent in excellent box. ($100-$200) $60

316 Hornby PS900 Power Controller, 240VAC, output 12VDC & 15VAC.
Untested, good. ($20-$40) $10

317 Cyclops C12-1 Solid State Model Railway Controller. Untested, good.
($20-$40) $5

318 Four HO/OO-gauge bogie Coaches from Tri-ang and Lima, of different
types. Very good. (4) ($50-$100) $35

319
Four Modern Traction Kits MB6/73 OO-gauge 6-wheel Power Bogie Kits
(unassembled). Motors not included. As new in sealed packets. (4)
($80-$160)

$20

320
Four Modern Traction Kits OO-gauge 2-rail 6-wheeled Powered Bogie
Kits (unassembled). Motors not included. As new in sealed packets. (4)
($80-$160)

$20

321 GEM HO-gauge white metal Locomotive & Tender Kit (unassembled).
Includes instructions, may not be complete. Very good. ($30-$60) $5

322
Genesis Kits BK9 HO-gauge BR Class 22 Bo-Bo Diesel Locomotive white
metal Kit (unassembled). Appears complete, with instructions. Excellent in
very good box. ($40-$80)

$10

323 Modern Traction Kits BR1/B OO-gauge BR High Sided Tender white
metal Kit (unassembled). Excellent in good box. ($20-$40) $5

324
Modern Traction Kits OO-gauge BR Class 40 1-Co-Co-1 Diesel
Locomotive, green & grey. Partially assembled and painted. Excellent in
good box. ($50-$100)

$10

325
Modern Traction Kits OO-gauge BR Class 40 Locomotive white metal Kit
(unassembled). Appears complete, with instructions. Excellent in good
box. ($50-$100)

$10

326 Revell 02157 1:87 scale Set of two BR43 Locomotive Kits (unassembled).
Very good in good box. ($30-$60) $10

327 Revell 02159 1:87 scale Set of BR130/230 & BR131/231 Diesel
Locomotives Kit (unassembled). Very good in good box. ($30-$60) $10

328 Some parts only from a Modern Traction Kits OO-gauge BR Class 45/6
Locomotive white metal Kit. Very good in good box. ($30-$60) $5
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329 Some parts only from Modern Traction Kits D6 OO-gauge BR Class 40
Locomotive white metal Kit. Very good in good box. ($30-$60) $5

330 Some parts only from Modern Traction Kits OO-gauge BR 1-Co-Co-1
Locomotive white metal Kit. Very good in good box. ($30-$60) $10

331
Tichy Train Group 4012 HO-gauge Rolling Stock Kit (unassembled): two
Wood Ore Cars. In sealed packets, appears complete, with instructions.
Excellent in good box. ($40-$80)

$20

332
Bachmann Branch-Line 32-227 OO-gauge 2-rail LMS 3F Jinty 0-6-0 Tank
Locomotive No. 7524, black. Untested, excellent in very good box.
($100-$200)

$50

333 Bachmann Branch-Line 34-451 OO-gauge BR bogie Corridor Coach,
maroon. Excellent in very good box. ($25-$50) $15

334 Bachmann Branch-Line OO-gauge 2-rail BR Class 105 2-car DMU Set,
green. Untested, excellent in very good box. ($100-$200) $50

335
Bachmann Branch-Line OO-gauge 2-rail BR Class A1 4-6-2 Locomotive &
Tender "Tornado" No. 60163, green. Untested, excellent in very good box.
($150-$250)

$100

336 Five Bachmann Branch-Line OO-gauge BR Mk 1 bogie Passenger
Coaches, carmine & cream. Excellent in very good boxes. (5) ($100-$200) $80

337
Three Bachmann Branch-Line OO-gauge bogie Pullman Coaches, brown
& cream. With 2-rail interior lighting. Includes packets of undercarriage
detail parts. Very good/excellent. (3) ($100-$200)

$50

338
Three Bachmann Branch-Line OO-gauge BR Mk 1 bogie Passenger
Coaches, maroon: 39-151 1st Class Coach; 39-076 Express Coach; and
39-251 Restaurant Car. Excellent in very good boxes. (3) ($100-$200)

$50

339
Three Bachmann Branch-Line OO-gauge BR Thompson bogie Corridor
Coaches, maroon: 34-453A Brake/2nd; 34-403 Composite; and 34-478A
1st Class. Excellent in very good boxes. (3) ($100-$200)

$50

340
Four Hornby & Mainline OO-gauge BR bogie Coaches, blue & white:
Coach; Brake Coach; Buffet Car; and Sleeping Car. Some scuffs and
scratches. Good/very good. (4) ($50-$100)

$40

341 Four Hornby & Tri-ang OO-gauge SR bogie Passenger Coaches, green:
three Coaches and a Buffet Car. Very good. (4) ($50-$100) $40

342
Four Hornby OO-gauge LMS bogie Passenger Coaches, maroon: Two
Full 3rd; Brake/1st; and Full Brake. Very good/excellent, one in good box.
(4) ($50-$100)

$40

343 OO-gauge BR Mk 1 bogie Passenger Coach, maroon with grey roof. With
brass wheels. Very good. ($20-$40) $10

344 Hornby OO-gauge 2-rail BR Intercity Co-Co Diesel Locomotive No. 47,
grey. Untested, very good. ($50-$100) $40

345 Hornby OO-gauge bogie Pullman Coach "Car No. 35 Third Class".
Missing one coupling, otherwise excellent. ($15-$30) $10
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346
Hornby R060 OO-gauge 2-rail BR Class B17 4-6-0 Locomotive & Tender
"Leeds United" No. 61656, green. Untested, excellent in very good box.
($80-$160)

$50

347
Hornby OO-gauge 2-rail LMS 4-6-0 Locomotive & Tender No. 5241,
black. Some glue residue on smokebox door. Untested, very
good/excellent. ($50-$100)

$40

348

Hornby R1183 OO-gauge 2-rail "Master of the Glens" LNER Passenger
Set. Contains 2-8-2 Locomotive & Tender "Cock O' the North"; three Teak
bogie Passenger Coaches; Oval of Track with Siding; Power Supply with
European plug; Controller; Track Mat; and Instructions. Loco tested and
working. Includes DCC decoder, not installed. Excellent in excellent box.
($350-$450)

$200

349
Hornby R2180 OO-gauge 2-rail BR Britannia Class 7MT 4-6-2 Locomotive
& Tender "Clive of India" No. 70040, green. Includes figures. Untested,
excellent in very good box. ($250-$350)

$120

350
Hornby R2847 OO-gauge 2-rail BR Standard Class 6MT 4-6-2
Locomotive & Tender "Clan McLeod" No. 72008, green. Missing coal load
from tender. Untested, very good/excellent in good box. ($40-$80)

$25

351
Hornby R3246TT OO-gauge 2-rail LNER Class P2 2-8-2 Locomotive
"Cock O' the North" No. 2001 , green. Fitted with DCC and TTS sound.
Untested, excellent in excellent box. ($200-$350)

$120

352
Hornby R845 OO-gauge 2-rail LNER Class A3 4-6-2 Locomotive &
Tender "Flying Scotsman" No. 4472, green. Untested, excellent in good
box. ($150-$200)

$100

353
Hornby R855 OO-gauge 2-rail LNER 4-6-2 Locomotive & Tender "Flying
Scotsman" No. 4472, green. Some parts have been overpainted.
Untested, good in fair box. ($100-$200)

$45

354 Book: "Flying Scotsman", Alan Anderson, 65pp hard cover
(Brockhampton 1949). Good/very good. ($15-$30) $10

355

Hornby R864 OO-gauge 2-rail LMS 4-6-2 Coronation Class Locomotive &
Tender No. 6220, blue. Includes figures and selection of name plates,
"Coronation" attached. Untested, very good in good/very good box.
($200-$300)

$90

356 Hornby RFS8837 "Robert Frederick's Premium Playing Card Games Set".
As new in tin box. ($15-$30) $10

357
Hornby R373 OO-gauge 2-rail BR 9F Class 2-10-0 Locomotive & Tender
"Evening Star" No. 92220, green. Some scuffing, part of tender damaged.
Untested, good in fair/good box. ($80-$160)

$50

358
Three Hornby OO-gauge bogie Pullman Coaches: R4424 3rd Class
Kitchen Car "Car No. 169"; R4487 3rd Class Brake Car; and R4480 1st
Class Kitchen Car "Minerva". Excellent in very good boxes. (3) ($80-$160)

$50

359
Two Hornby OO-gauge bogie Pullman Coaches: 3rd Class Parlour Car
"Iris"; and R4426 1st Class Parlour Car "Rosemary". Excellent in very
good boxes (one wrong) (2) ($50-$100)

$40

360 Two Hornby R124 OO-gauge bogie Car Transporters. Missing cars,
otherwise excellent, in good/very good boxes. (2) ($40-$80) $15

361
Four Lima OO-gauge GWR bogie Coaches, brown & cream: three
Coaches and a Restaurant Car. Some scratches. Good/very good. (4)
($100-$200)

$50

HO/OO Model Train Auction 17th June 2024 Page 22 of 25



Lot No. Description Starts at

362 Lima OO-gauge 2-rail BR Co-Co Diesel Locomotive "The Enginemen's
Fund" No. 31568, grey. Untested, very good. ($100-$150) $70

363 Lima OO-gauge GWR bogie Siphon Van, overpainted brown. Very good
in very good box. ($15-$30) $10

364
Mainline 37-058 OO-gauge 2-rail GWR 0-6-0 2251 Class Collett
Locomotive & Tender No. 3205, green. Untested, appears unrun,
excellent in very good box. ($100-$150)

$60

365 Mainline OO-gauge 2-rail BR 4-6-0 Locomotive & Tender No. 45690,
green. Untested, appears unrun, excellent in very good box. ($100-$150) $60

366
Mainline OO-gauge 2-rail GWR 4-6-0 Locomotive & Tender "Hinton
Manor" No. 7819, green. Untested, appears unrun, excellent, in part of
original packaging. ($100-$150)

$60

367
Mainline OO-gauge 2-rail LMS 4-6-0 Locomotive & Tender "Scots
Guardsmen" No. 6115, black. Untested, appears unrun, excellent, in part
of original packaging. ($100-$150)

$60

368 Mainline OO-gauge bogie Siphon G Van, maroon. Excellent in good/very
good box. ($30-$60) $20

369 Mainline OO-gauge 2-rail LMS 4-6-0 Locomotive & Tender No. 5687,
black. Untested, appears unrun, excellent in very good box. ($100-$150) $60

370 Quantity of OO-gauge Locomotives, Tenders, and Parts. Ranging from
fair to very good. ($20-$40) $10

371 Quantity of OO-gauge Wagons. Various brands, some damaged, some
incomplete. Ranging from poor to good. (13) ($40-$80) $10

372 Six OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. Very good. (6)
($30-$60) $20

373
Three Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-158 Coke Rail Wagon
"T.C.D."; 37175 Open Wagon "Bass"; and 937385 Open Wagon "David
Jones". Excellent in good/very good boxes. (3) ($60-$100)

$15

374
Three Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-168 Open Wagon
"Horlick's"; 37459 20T Steel Mineral Wagon; and 937390 20T Mineral
Wagon "PJ&JP". Excellent in good boxes. (3) ($60-$100)

$15

375

Three OO-scale British 4-6-2 Express Locomotives: LNER Class A3
"Flying Scotsman" No. 4472, green; LMS Class 8P Coronation "Duchess"
No. 6220, maroon; and LNER Class A4 "Mallard" No. 4468, blue.
Non-running display models. Excellent. (3) ($30-$60)

$15

376
Two Mainline OO-gauge BR bogie Passenger Coaches, crimson & cream:
37101 Brake/2nd Coach No. W34820; and 2nd Class Coach No. W24720.
Very good/excellent in very good boxes. (2) ($40-$80)

$15

377 Two OO-gauge 4-wheel Wagons: Dual Chamber Tanker and Van.
Overpainted, some detail parts detached. Fair. (2) ($15-$30) $5

378 Quantity of Tri-ang Super 4 OO-gauge 2-rail Track. Includes straights,
curves and points. Considerable rust. Poor. ($20-$40) $5

HO/OO Model Train Auction 17th June 2024 Page 23 of 25



Lot No. Description Starts at

379
Four Tri-ang OO-gauge bogie Wagons: two Covered Hoppers "Wabash",
grey; CP Caboose, yellow; and CP Caboose, brown. Very good/excellent.
(4) ($80-$120)

$70

380
Quantity of OO-gauge Items: mostly Tri-ang Platform Sections and
Ramps; and Playcraft PR475/3 Box of ten 4" Straight Track Sections.
Ranging from fair to very good. ($30-$60)

$20

381 Three Tri-ang OO-gauge 2-rail 0-4-0 Industrial Locomotives. Two blue,
one overpainted maroon. Untested, good/very good. (3) ($80-$120) $25

382
Three Tri-ang OO-gauge Accessories: R71 Footbridge; R70 Level
Crossing; and R62 Waiting Room. Good/very good in good/very good
boxes. (3) ($20-$40)

$15

383 Tri-ang OO-gauge 2-rail 0-4-0 Tank Locomotive No. 27, green. Untested,
very good. ($30-$60) $25

384 Tri-ang R229 OO-gauge SR bogie Restaurant Car, green. Excellent.
($15-$30) $10

385 Tri-ang OO-gauge 2-rail 4-6-2 Locomotive & Tender, overpainted bright
green with BR decals. Untested, good. ($20-$40) $10

386 Tri-ang OO-gauge 2-rail BR 0-6-0 Locomotive & Tender No. 43775, black.
Needs cleaning. Untested, very good. ($50-$100) $30

387 Tri-ang OO-gauge SR bogie Brake Coach, green. Very good. ($15-$30) $10

388

Tri-ang RS24 OO-gauge 2-rail Passenger Set. Contains 0-4-0 Tank
Locomotive "Nellie"; 4-wheel Insulfish Van; 4-wheel Open Wagon; and
4-wheel Brake Van. Without track. Untested, very good in very good box.
($100-$200)

$60

389 Tri-ang OO-gauge 2-rail BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Winston
Churchill" No. 34051, green. Untested, very good. ($80-$160) $60

390
Two OO-gauge bogie Wagons: Tri-ang R342 Auto Transporter, with two
cars, missing part of railing, good; and Lima GWR Siphon G Van, very
good. (2) ($40-$60)

$25

391 Tri-ang OO-gauge 2-rail BR Diesel Locomotive No. D5572, green.
Untested, very good. ($60-$120) $40

392 Tri-ang OO-gauge BR bogie Passenger Coach, red & cream with white
roof. Has been overpainted, some staining on roof. Very good. ($10-$20) $5

393 Tri-ang OO-gauge 2-rail GWR 4-2-2 Locomotive & Tender "Lord of the
Isles" No. 3046, green & brown. Untested, very good. ($100-$150) $60

394
Tri-ang OO-gauge 2-rail LNER 4-6-2 Locomotive & Tender "Flying
Scotsman" No. 4472, green. Untested, very good/excellent in very good
box. ($100-$200)

$70

395 Tri-ang OO-gauge bogie Brake Coach, maroon. Very good. ($15-$30) $10
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396
Tri-ang R759 OO-gauge 2-rail BR Hall Class 4-6-0 Locomotive & Tender
"Albert Hall" No. 4983, green. Untested, appears unrun, excellent in
good/very good box. ($100-$150)

$50

397

Tri-ang RS30 OO-gauge 2-rail Crash Train Set. Incomplete, contains BR
0-6-0 Tank Locomotive No. 47606, black; bogie Coach, black; and
Breakdown Crane with Flat Wagon. Untested, very good in very good box.
($100-$200)

$80

398 Tri-ang R484 Box of twelve OO-gauge 2-rail Small Radius Curved Track.
Much rust, fair. ($15-$30) $5

399 Tri-ang OO-gauge 2-rail LMS 0-6-0 Tank Locomotive No. 7606, maroon.
Untested, very good. ($50-$100) $40

400 Tri-ang OO-gauge 4-wheel Van, brown. Missing roof, otherwise very
good. ($10-$20) $5

401
Two Tri-ang OO-gauge GWR bogie Clerestory Coaches, brown & cream:
Composite Coach and Brake Coach. Excellent in very good/excellent
boxes. (2) ($50-$90)

$35
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